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7 липня 2014 р. в конференц-залі Полтавсь-
кого університету економіки і торгівлі відбу-
лося засідання Президії правління НСКУ та
голів правлінь регіональних організацій.

У ході засідання було заслухано інформацію
про діяльність Спілки за перше півріччя 2014 р.,
яку виголосив голова Спілки, член-кореспондент
НАН України О.П. Реєнт. Зокрема, повідомлено
про засідання авторського колективу підручника
для студентів вищих навчальних закладів «Ос-
нови краєзнавства», на якому обговорювалися
остаточні варіанти авторських рукописів. НСКУ
продовжує один із напрямів своєї діяльності –
науково-краєзнавчі експедиції. 22-23 квітня від-
булася науково-краєзнавча експедиція «Музейне
краєзнавство Житомирщини: суспільно-інтегра-
ційні тенденції та комунікаційні інновації». Екс-
педиція відвідала провідні музейні заклади в
Житомирі, Бердичеві, Попільнянському і Коро-
стишівському районах, зустрілася з науковим і
краєзнавчим активом. 27 березня 2014 р. на істо-
ричному факультеті Київського національного
університету імені Тараса Шевченка відбулася
Міжнародна науково-практична конференція
«Києвознавчі читання: історичні та етнокуль-
турні аспекти», присвячена 200-річчю від дня на-
родження Тараса Шевченка та 250-річчю від дня
народження Максима Берлинського. Ви йшли
друком видання НСКУ:

− Україна Тараса Шевченка: іст.-краєзнав.
нариси / упоряд.: Р.В. Маньковська, В.М. Мель-
ниченко; голов. ред. О.П. Реєнт; – Харків:
Фоліо, 2014. – 575 с.: іл.;

− Джерела духовності: Науково-краєзнавчі
експедиції Національної спілки краєзнавців
України 2009–2013 рр. Документи та матеріали
/ Нац. спілка краєзнавців України; за заг. ред.
О.П. Реєнта; упоряд.: Є.В. Букет, С.Д. Гальчак,
В.І. Дмитрук, Р.В. Маньковська. – Вінниця: ПП
Балюк І.Б., 2014. – 340 c.: 8 с. іл.;

− Материк Краєзнавства: Збірник присвяче-
ний лауреатам Премії імені Дмитра Яворниць-
кого Національної спілки краєзнавців України.
– Донецьк: ТОВ «Видавничо-поліграфічне під-
приємство «Промінь», 2013. – 134., іл.;

− побачив світ перший номер журналу
«Краєзнавство» 2014 року;

− Бібліотечне краєзнавство у культурному
просторі України / Збірник матеріалів Всеукра-
їнської науково-практичної конференції, що
відбулася 20 листопада 2013 року у рамках
Других краєзнавчих читань пам’яті П. Тронька.

Спілка спільно з ГО «Вікімедіа Україна» ви-
дала фотоальбом «Вікі любить пам'ятки −
2013» − альбом найкращих фотографій кон-
курсу «Вікі любить пам'ятки − 2013» в Україні.

На засіданні також було визначено лауреатів
Премії імені академіка Петра Тронька НСКУ



2014 р., прийнято рішення про проведення Уро-
чистого вручення Премії імені академіка Петра
Тронька НСКУ 2014 р. 15 липня 2014 р.

Разом із тим, заслухано інформацію члена
Президії правління, голову правління Черкась-
кої ОО НСКУ В.М.Мельниченка про підготовку
ХІІІ Всеукраїнської наукової історико-краєзнав-
чої конференції «Краєзнавча Шевченкіана
України», присвяченої 200-річчю від дня народ-
ження Т.Г.Шевченка, в жовтні 2014 р. у Шевчен-
ківському національному заповіднику в Каневі.

Також із доповіддю «Краєзнавство Полтав-
щини: завдання на перспективу» виступив го-
лова правління Полтавської ОО НСКУ, ректор
Полтавського університету економіки і торгівлі
О.О. Нестуля, про полтавські краєзнавчі ви-
дання розповів керівник Центру по дослід-

женню історії Полтавщини Полтавської об-
лдержадміністрації О.А. Білоусько.

Заслухано доповідь заступника голови
Спілки Р.В. Маньковської про концепцію та
структуру «Літопису Національної спілки крає-
знавців України (2008−2014)». Прийнято рі-
шення підготувати і подати тексти розділів «Лі-
топису» головам правлінь регіональних
організацій до 1 листопада 2014 р. на затверд-
ження Президією правління НСКУ.

Президія правління НСКУ затвердила план
заходів НСКУ на 2015 р. Також головам прав-
лінь регіональних організацій НСКУ до 1 жовт -
ня 2014 року необхідно підготувати на розгляд
Президії правління НСКУ пропозиції заходів
щодо відзначення 2015 року 90-річчя НСКУ та
100-річчя від дня народження П.Т. Тронька із за-
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значенням місця проведення, орієнтовні дати та
відповідальних організаторів і виконавців.

Щодо інших питань порядку денного допо-
вів відповідальний секретар НСКУ В.І. Дмит-
рук. Зокрема, затверджено обов’язковий перелік
бібліотек і установ, за яким розповсюджувати-
меться журнал «Краєзнавство» та інші видання
НСКУ. Відповідальність за розповсюдження ви-
дань покладено на голів правлінь регіональних
організацій НСКУ та членів редколегії журналу
«Краєзнавство» у відповідності до затвердже-
ного переліку.

На завершення за поданнями обласних ор-
ганізацій було прийнято рішення про прийом
нових членів Спілки та відзначення активістів
краєзнавчого руху.

Після засідання учасникам заходу було за-
пропоновано екскурсію університетом із відві-
дуванням музею та оглядову екскурсію по іс-
торичних пам’ятках м. Полтави.

8 червня в ОКІА «Новини Полтавщини»
відбулася прес-конференція голови НСКУ
О.П. Реєнта та голови правління Полтавської
обласної організації НСКУ О.О. Нестулі про
результати засідання Президії правління НСКУ
та голів правлінь регіональних організацій,
розвиток краєзнавчого руху в Україні та на
Полтавщині.

У Полтавському краєзнавчому музеї
ім. В. Кричевського відбулася презентація
журналу «Краєзнавство», видань НСКУ та
полтавських краєзнавчих видань.


